



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

2021年8月23日 星期一

# 奋斗百年路 启航新征程

编辑:温燕 校对:王岚 组版:晓南

河南台兴建设集团:

## 匠心筑精品 扬帆新征程

### 1 精品工程 匠心筑成

党的十九大报告明确提出:“建设知识型、技能型、创新型劳动者大军,弘扬劳模精神和工匠精神,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气。”建筑业是最能体现工匠精神的行业,“对产品精雕细琢、追求完美和极致”的工匠精神对提高工程质量、促进行业健康发展至关重要。

自成立之日起,河南台兴建设集团就确立了质量为本的发展观,制定了一套科学化、规范化的管理制度,建立了一整套完整的质量管理体系、安全监督保障体系及指挥现场施工管理体系,2001年11月经中国质量认证中心审核验收,正式通过ISO9001质量管理体系认证;2021年6月经北京中建协认证中心再次核准,通过GB/T19001-2016质量管理体系、GB/T24001-2016环境管理体系、GB/T45001-2020职业健康安全管理体系三个标准体系的认证,奠定了企业规范化、标准化、科学化管理的基础。

在项目建设中,河南台兴建设集团严格按照质量手册和程序文件要求,做好质量控制,建立了《质量奖罚条例》《质量检查制度》《质量通病防治措施》等规章制度。严格按采购程序要求,从指定的合格物资供应厂商名册中选择厂家进行采购,把住采购、检测、运输和使用“四关”,保存好进货台账和检验试验记录,坚决杜绝不合格原材料进入现场影响工程结构安全。项目经理部牢固树立“安全第一、质量为本”的思想,坚持标准化管理、精细化管理、工人工资无拖欠、狠抓工程质量、安全生产和文明施工,强化施工过程管理把控。在创建优质工程上持续做到高起点策划、高标准实施、高要求管理,为以后的工程施工管理树标杆、立榜样,营造“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围,不断提升公司精细化管理水平,实现工匠精神筑精品。

近年来,该公司承建上百项工程,其中千万元以上工程40余项,合格率100%,优良率90%以上,先后创中州杯工程3项、结构中州杯工程10项、优质结构工程20项;在安全文明施工方面,有省级文明工地6个、市级文明工地13个,所承建的工程致力于实现人与自然的和谐共生,受到建设单位和专家的肯定和赞誉,取得了良好的企业口碑和社会效益。

全体员工辛勤耕耘、拼搏奉献、诚信经营,积极开拓新市场,企业经历了从小到大、从弱到强的艰苦历程;营业收入、利润、新签合同额逐年实现稳步增长,成就了河南台兴建设集团这艘航船的扬帆远航,在建筑市场占有一席之地,为社会创造了一批又一批优质精品工程,赢得了社会的好评。



公司获得“十佳诚信企业”殊荣

### 企 业 名 片

成立于1992年12月的河南台兴建设集团有限公司经过近30年砥砺前行,已成长为住房和城乡建设部正式批准的房屋建筑施工总承包一级企业,具备装饰装修工程一级、市政公用工程、钢结构工程、古建筑工程、模板脚手架、环保工程、防水防腐保温工程专业承包等施工资质和能力。企业注册资金1.06亿元,其10多个子公司遍布全省各地并能独立承担各种结构的大中型机械化工程、工业与民用房屋建设、土石方工程、基础工程、道路工程,以及水、电、暖、钢结构厂房的施工等。

河南台兴建设集团有限公司拥有AAA级信用等级证书,被评为河南省用户满意施工企业,连续15年获得河南省及洛阳市“施工管理先进企业”“质量管理先进单位”“安全生产先进单位”“守合同重信用先进企业”等称号;实现了连续20多年安全生产无重大人身伤亡事故的安全目标,在市住建局和省住建局联合检查组的多次检查中得到了有关专家的好评及嘉奖。

匠心筑基业,逐梦新征程。河南台兴建设集团有限公司经过近30

年发展,逐步壮大,在高质量发展的赛道上跑出了傲人的成绩,秘诀何在?该公司日前荣获我市建设领域2020年度行业十佳“诚信企业”荣誉,公司董事长秦江峰(右图)道出了企业快速发展的奥秘——

坚持以市场为导向,以巨匠之心筑就精品,以至诚之心践诺履约,实现技术创新,追求卓越,立足中原,辐射全国,以一贯高效优质的服务赢得客户,努力把公司打造成国内先进的综合性建筑施工企业,助力发展,造福社会。

### 2 人才强企 技术赋能



公司总工程师秦鹏举(中)深入银隆青春里项目施工现场

企业发展是第一要务,人才是第一资源。河南台兴建设集团现有中高级职称人员85名、具有建造师资格人员20余名,建立了员工绩效管理、学习培训、薪酬福利等现代企业人力资源管理体系,提供了人尽其才的发展舞台,充分调动了广大员工工作的积极性、创造性。

随着经营规模不断发展壮大,该公司引进一批懂技术、会管理的高素质复合型人才,为公司承揽重点工程项目、拓宽经营领域建立了人才库;大胆给予专业技术人员自主权,使他们能够独立地开展创新实践,最大限度地发挥个人聪明才智,为企业及个人发展营造良好环境。

栽下梧桐树,引来金凤凰。公司在发展的同时,不断提高员工工资、福利待遇,坚持“以工作留人,以感情留人,以待遇留人”,不拘一格用人才,从岗位上成长起来的实用技术人才脱颖而出,成为业务技术骨干;同时加强培训,督促员工不断学习,组织各类专业人员参加全国性取证考试,对取得职业资格者给予奖励,对培养对象敢于压担子、提要求,促其快速成长。

问渠那得清如许?为有源头活水来。河南台兴建设集团大力推广计算机与网络应用技术成果,提高生产效率。推行BIM技术应用,采用三维虚拟施工、管线碰撞检查、管道综合布置技术,提高施工质量。注重建筑业10项新技术的应用,在地基基础施工中,采用诸如深基坑支护技

术、长螺旋钻孔灌注桩等;在上部结构施工中,模板使用快拆模体系、整体式提升模板脚手架体系等;在钢筋混凝土技术上,采用泵送混凝土和高性能混凝土对裂缝进行控制,高强钢筋的应用显著地提高了经济效益和社会效益。通过建筑施工的标准化与体系化、建筑构配件生产的工厂化和供应的商品化等方式,显著提高建筑业的劳动生产率。节约资源能源,减少污染物的排放,保护生态环境,营造绿色建筑和智能化楼宇建造,让科技赋能,创新赋能落到实处。

企业是树,文化是根。企业文化是企业的软实力,文化管理是企业管理的最高境界。为规范员工行为,凝聚员工力量,激发员工的归属感、积极性、主动性和创造性,公司通过多种途径宣传企业文化。公司内部报纸《台兴通讯》自2000年创办,已连续出版267期,作为企业文化建设的主要载体,被评为全国建筑行业优秀报纸。《台兴通讯》紧紧围绕国家政策方针和公司的生产经营形势,唱响主旋律,弘扬正能量,将公司所发生的重大事件、优秀员工和典型事迹及时进行报道和宣传,提升了公司影响力,增强了员工的自豪感,成为催生凝聚力和向心力的源泉,为公司发展注入了不竭动力。与此同时,公司建立了门户网站、企业微信公众号,加强企业信息传播工作,以行业文化、企业文化、项目文化为出发点推广宣传行业、企业,提升企业形象。

### 3 精益求精 擦亮品牌

理念新,企业才能拥有长久生命力;制度严,企业方可立于不败之地。河南台兴建设集团始终以新发展理念为指引,强化流程化管理,抓好项目管理、风险管理、成本管理,不断完善资金、采购、合同、成本管理流程。持续增强员工的责任意识、精品意识、成本意识,“质量树品牌、科技永争先”已融入台兴人的血液。坚持“以人为本”的理念,严守当头,狠抓安全生产,贯彻“安全第一、预防为主”的施工方针,不断提高安全管理的超前性、有效性和及时性,诚信履约,抓好施工进度,把创新服务现场、标准化树品牌作为重点,精益求精保质量、树形象。

“干一项工程,筑一个精品,树一座丰碑。”翻看企业栉风沐雨近30年的历史画卷,公司这些年承建的项目如同秋天丰收的柿子挂满枝头。走进公司建设的洛宁县中医院整体迁建后期工程、宜阳县第二人民医院、银隆·青春里等项目,我们都能感受到河南台兴建设集团建设人的匠心所在。

洛宁县中医院整体迁建后期工程融资代建项目总投资7000万元,规划建筑面积4.2万平方米,设计床位500余张,包括病房楼、门诊楼、后勤楼、绿化工程及附属建筑等。该工程自2019年建成投用以来,极大地改善了该院的服务能力和条件,提升了洛宁县的整体医疗水平,更好地保障了人民群众的身体健康。

宜阳县第二人民医院综合病房楼项目建筑总面积约1.3万平方

米,地上12层,地下2层,病床600余张,建成后大幅提升综合救治能力。河南台兴建设集团加强项目施工管理,严格技术规范,倒排工期,工程安全、质量一起抓,全力保障该项惠民工程如期圆满交付,满足人民群众日益增长的医疗需求,为富美宜阳建设作出更大贡献。

银隆·青春里项目建设规模5万平方米,总投资2.5亿元,主体为现浇框架结构,地下1层、2层为车库,地面3层以上为办公区,该工程设计规模等级为大型一类公共建筑,是洛阳银隆置业在洛高新经济技术开发区开发的标志性建筑之一。公司制订了严密的施工计划,组建了强有力的施工管理班子,选择精锐的施工队伍,配备过硬的技术力量,确保工程圆满交付使用,为加快洛阳副中心城市建设增砖添瓦。

窥一斑而知全豹。河南台兴建设集团参与建设的孟津文博艺术中心及园林景观工程,作为孟津城区的重点建设项目投入使用后,相关行政主管部门的进驻极大地提升了服务群众的能力,提高了办事效率,改善了办公环境;承建的伊滨区寇店镇和谐社区实验学校教学楼、洛阳外国语学校教学楼、洛阳国际学校国际部学生宿舍楼及幼儿园、洛阳市第六中学教学楼、洛阳市第四十四中学教学楼等教育项目,体现了企业的责任与担当,擦亮了企业品牌,肩负起企业应尽的社会责任。



公司承建的新安县亚威·金城一区安居工程

### 4 社会责任 勇于担当

随着科技的发展、新技术新材料的引进,建筑工程的发展必然向着更高层次的建筑发出冲击,在这种趋势下,建筑企业不愿多从事安居工程的建设施工。河南台兴建设集团从事建筑行业近30年,始终将“塑造精品、奉献社会”作为施工目标,肩负责任与热情,扛起安居工程建设责任,建得广厦千万间,为社会提供一批高质量安居工程,圆百姓安居梦。

2021年市、县重点工程——洛新快速通道安置点项目正在紧张有序施工,用于安置因建设洛新快速通道及附近重点工程而搬迁的群众。该项目由游沟、尤彰、下园、磁洞4个安置小区组成,共建设单体楼22栋3376套,每个小区内都同步规划了幼儿园、社区用房、老年人日间照料中心、城市书房、公厕等公共服务设施。目前,一期工程进展顺利,部分主体已封顶,2022年10月交付,力争让群众早日回迁安居。

洛阳市亚威金尊置业开发建设总建筑面积82688.05平方米的新安县亚威·金城一区1号、2号、3号、5号楼安居工程已验收合格且交付使用;偃师首阳山街道前纸庄、后纸庄城东村棚户区改造项目二期工程施工三标段,总建筑面积31727.97平方米,正在加紧施工。

截至目前,河南台兴建设集团在全市及县区建设安居工程10余项,建筑面积近百万平方米,向新时代交出了精彩答卷。民以居为安。一项项拔地而起的安居工程,保证了群众安居乐业,提升了居民的获得感、幸福感、安全感,推动了城市的高质量发展,提升了城市的和谐度、文明度,实现从“居者有其屋”到“居者优其屋”的华丽升级!

作为共产党员、新安县委政协委员,河南台兴建设集团有限公司董事长秦江峰,工作30多年来,参与多个项目的建设管理工作,获誉无数,并一直热心公益事业。2013年四川雅安发生地震,他带领员工纷纷伸出援助之手,为支援地震灾区抢险救灾和灾后重建工作献爱心;2020年年初公司上下为抗击新冠肺炎疫情捐赠22680元;去年6月开展了“助力中考,爱心送水”志愿活动,为新安县的莘莘学子送去爱心。

河南台兴建设集团在节假日到工地慰问、探望生病住院员工、帮扶困难员工家庭,组织开展公司项目运动会、外出参观学习等活动,丰富了员工生活,增强了团队凝聚力,为企业和谐健康发展注入了生机和活力。

征途漫漫,惟有奋斗。展望未来,河南台兴建设集团有限公司总经理秦鹏举满怀激情地表示:新征程上担使命,新格局中铸辉煌,公司正结合党史学习教育,匠心筑梦,多元发展,勇立时代潮头,为洛阳建强副中心、形成增长极作出新的更大的贡献!

李冬霞 郭亚莉 文/图

# 普及防汛知识 增强自救能力

## 暴雨来临时——



不要走地下通道或高架桥下面的通道



不要在流水中行走  
15厘米深度的流水就能使人跌倒

如居所出现严重水淹,应撤离居所,到安全地方暂避

注意街上电力设施,如有电线滑落,即刻远离并马上报告电力部门

遇到危险时,请拨打110、119求救

洛阳日报报业集团 宣